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2020 – 2021 учебный год
      Предмет: русский язык.  
      Тип урока: открытие новых знаний.
      Тема урока: Речевая ситуация: обсуждение выбора будущей профессии. Слова, отвечающие на вопросы «что делать?»,  «что сделать?
      Цель урока: формировать умение составлять высказывание о выборе будущей профессии; ставить вопросы к словам, называющим действия.
     Задачи урока: 
· создать условия для овладения диалогической формой речи;
· научить называть слова, называющие предметы, признаки и действия;
· способствовать овладению способностью принимать и сохранять цели и задачи учебной деятельности; 
· формировать умение планировать, контролировать и оценивать учебные действия; учить делать выводы и    
обобщения;
· способствовать развитию мотивов учебной деятельности; развитию навыков конструктивного сотрудничества со сверстниками и учителем

Формы организации познавательной деятельности: групповая, индивидуальная, фронтальная.
Оборудование: карточки для групповой работы, презентация Microsoft PowerPoint.






	   Этапы работы
	                Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	            УУД

	Мотивация к учебной деятельности

	                  (Слайд 2)
· Прочитайте девиз нашего урока. 
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· Как вы понимаете значение этого выражения? Как это может быть связано с темой урока? Обсудим это чуть позже. 

	Объясняют значение выражения. Высказывают предположения по теме урока.

	Мотивация к учебной деятельности


	Актуализация знаний

	· А пока начнём  трудиться и  приготовим пальчики.
Раз, два, три, четыре, пять, 
(Загибают пальчики по одному, начиная с большого.)
Мы во двор пришли гулять.
 («Идут» по столу пальчиками.)
Бабу снежную лепили, («Лепят» комочек двумя ладошками.)
Птичек крошками кормили, 
(Крошащие движения всеми пальчиками.)
С горки мы потом катались, 
(Ведут указательным пальцем правой руки по ладони левой руки.)
А ещё в снегу валялись. (Кладут ладони на стол то одно, то другой стороной.)
- К какому этапу мы подготовились? Что будем делать? Какая у нас цель?
Приготовились писать под счёт наклонные короткие палочки, букву ь     и словарное слово с этой буквой.
 - Какие ещё словарные слова знаете? Запишем в тетради. Взаимопроверка с оценочной шкалой ( в парах).

	Выполняют пальчиковую гимнастику.













Выполняют задания по чистописанию.

	Умение называть и правильно записывать буквы алфавита.


	Определение темы урока и постановка учебной задачи.

	                   (Слайд 3)
- Послушайте отрывок из песенки, в которой спряталось ещё одно словарное слово. Запишем это слово в словарики (профессия).


- Определите тему урока. Какая связь между темой урока и нашим девизом? Какие учебные задачи мы поставим перед собой на уроке? (вспомнить названия известных профессий, узнать новые, продолжить учиться отвечать на вопросы что делает?, что делать?, что сделать?). 

	Записывают новое слово в словарики.



Формулируют тему урока и ставят учебные задачи.

	







Умение принимать и сохранять учебную задачу.


	Открытие нового знания

	- Давайте вспомним названия известных нам профессий и поиграем в игру «Кто что делает?» (Первая группа называет профессию, вторая - вид деятельности; потом наоборот). На какой вопрос отвечают слова, которые придумывала 1 группа? (кто?) Что обозначают эти слова? (предмет). На какой вопрос отвечают слова, которые называла 2 группа? (что делает?) Что обозначают эти слова? (действие).  На доске плакаты.

	Называют профессии.


	Умение сотрудничать со сверстника-ми.


	Физминутка

	[image: ](Слайд 4)





	Выполняют физминутку
	

	Первичное закрепление 

	                   (Слайд 5)
- Работа в парах. Соединить названия профессий с видом деятельности.
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- Проверка по эталону 

- О каких профессиях вы узнали впервые? Какие слова помогут объяснить названия профессий? (слова, обозначающие действие предмета).
             (Слайд 6)
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	Обсуждают свои наблюдения.

	Умение наблюдать, анализировать


	Самостоятельная работа с последующей самопроверкой по эталону

	Работа по учебнику стр. 61 упр. 3
Выписать слова, которые отвечают на вопрос что делает? (по вариантам). Два человека работают у доски.
              (Слайд 7)
· Проверьте свою работу по эталону.
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	Выполняют самостоятельную работу.




Проверяют по эталону.
Оценивают умение находить слова-действия.



	




Итоговый самоконтроль.



	Рефлексия

	Ребята, как вы думаете, зачем мы знакомимся с профессиями? Нам ведь тоже предстоит выбирать профессию, когда мы станем взрослыми.  Очень важно, чтобы каждый человек выбрал себе дело по душе. Счастлив тот, кто занимается любимым делом.                                                
(Слайд 8)
· Что вам дал сегодняшний урок и чем бы вы хотели заняться на следующем уроке? 
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- Спасибо за урок!

	Анализируют собственную деятельность на уроке, ставят цели на будущие уроки.
	Умение планировать, контролировать и оценивать учебные действия.
















                                                                                                                                                                                                                                                                             Приложение 1
Соедините названия профессий с видом деятельности
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                                                       Наши лётчики – пилоты Приготовились к полёту. А портной сошьёт для нас Брюки – просто высший класс! А маляр шагает к нам С кистью и ведром, Свежей краской будет сам  Красить новый дом.                        
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       1 вариант (Что делает?) к олет,  полет,  льёт (Что делает?) в арит,  жарит,  поёт 2 вариант
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